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INTEL-DROP March 10, 2023

2. Kinžalský útok zasáhl západní velitelské středisko
NATO 80 metrů pod zemí, 40 mrtvých

theinteldrop.org/2023/03/09/2nd-kinzhal-attack-hits-natos-western-command-center-400-feet-underground-40-
killed

Kozácký plukovník JURI KOMINYENKO

Na západní Ukrajině zasáhla ruská armáda Kinžal bunkr sahající až

do hloubky 80 metrů. RF věří, že tento bunkr poblíž Lvova byl

strategickým velitelským bodem NATO používaným k řízení

protiletadlových systémů. Je ještě brzy, ale RF předpokládá, že v

bunkru bylo až 300 lidí, z nichž 40 byli vysoce postavení zahraniční

specialisté, takže můžeme očekávat, že v pravý čas zamíří na západ

40 vaků na těla. Nepotvrzeno v Nikolaevské oblasti RF zničila čtyři

vyšší militanty a řadu důstojníků a plánovačů.

Zatímco NATO létá se svými špionážními letadly podél

moldavsko/podněsterské (Priednestrovie) hranice a shromažďuje

data pro Ukrajince, jejich jednotky se umisťují k invazi do Podněstří

v odtržené oblasti Moldavska. Výrazné nahromadění ukrajinského

personálu a vybavení včetně zřízení dělostřeleckých pozic a

„bezprecedentní“ nárůst letů bezpilotních letounů nad regionem
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naznačuje přípravu na invazi na suverénní území, které bylo na

počátku 90. let prohlášeno za nezávislé. Polovina z 500 000 obyvatel

Podněstří má ruské občanství.

Podněstří má převážně rusky mluvící obyvatelstvo a primárním

účelem asi 1100 ruských mírových sil rozmístěných v této zemi je

sledovat příměří z roku 1992. Tato síla je nyní posilována vojenskými

elitami RF. Jakákoli akce Ukrajiny nebo jejích USA, členských států

NATO, která představuje hrozbu pro ruské mírové jednotky nebo

státní příslušníky v Podněstří, bude považována za útok na Rusko,

uvedlo tamní ministerstvo zahraničí. Vesnice Kolbasna má obrovský

sklad X-sovětské munice, který Ukros zoufale chtějí získat. Jedním z

cílů RF je zřízení pozemního koridoru do Podněstří. Záminkou

ukrajinských sil/praporu Azov pro invazi bude falešná invaze

ruských jednotek do Priednestrovie. V současné době RF ruší

veškerou komunikaci v regionu.

Do služeb RF vstoupily čtyři prapory zahrnující převážně

mezinárodní bojovníky. Síly RF jsou zásobovány dálkovým

vybavením včetně modernizovaných tanků. Operátoři tanků RF se

začínají nudit a stěžují si, že dlouho opožděné tanky Abrams a

Leopard si dávají na čas. Na terč se těší. Vojáci RF uzavírají sázky,

kdo jako první vytáhne F16 a bude zajímavé sledovat, jak dobře hoří.

RF provádí průzkumné operace, zatímco si Čečenci hlídají záda. Zdá

se, že nezáleží na tom, jak tvrdě se Ukros skrývá, že je RF nadále

vymazává.

Bakhmut je v podstatě v operačním obklíčení a Ukros při pokusu o

útěk z města ztratil dvě velká vojenská uskupení. Zdá se, že náhradní

vojáci vstupující do Bakhmutu jsou čerstvě z výcvikových táborů

NATO v Polsku. Jejich uniformy jsou skřípavě čisté. Němci provozují

samohybné tanky, protože se nejedná o uživatelsky přívětivé složité

zařízení. Síly Ukro zahrnují většinu Polaků a směs německých,

kanadských, amerických a francouzských žoldáků. Ukros se prořídly.

Německá vláda platí 5000 marek za vrácení těl mrtvých Němců, ale

euro již není přijímáno.
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Na severu Bachmutu u Michajlovky se RF podařilo vynést nejméně

100 Ukros a 10 kusů vojenské techniky. Pomocí laserem naváděných

raket dlouhého doletu byla zničena kolonie Marder. Naši vojáci mají

dojem, že tanky jsou vyrobeny z překližky a že jsou drženy

pohromadě drátem. Marders snadno zamrznou a v zimních

podmínkách se velmi obtížně startují.

Vesnice Paraskoveyevka na severním okraji Artemivska je

osvobozena. To otevírá široké možnosti, jak odříznout zásobovací

trasy pro personál a zbraně do bahmutské posádky AFU a zároveň

posílit ofenzívu v jiných směrech. Osvobozeny jsou osady Berkhovka,

Yagodnoe a Dubovo-Vasilyevo. Poslední cestu přes Chromovo brzy

zvolí RF, což povede k blokádě Bachmutské posádky. Ukros ztratí

možnost stáhnout vybavení a posádku.

Ukrajinští militanti aktivně opevňují Časov Jar, západně od

Artemovska, Bakhmut, za použití zakázaných „Petalových“ min,

přičemž chápou, že Ukrajinci mohou být zcela obklíčeni a ponecháni

bez zásobovacích linek. Západní analytici připouštějí, že Kyjev musí

stáhnout své militanty z Bachmutu, čímž bagatelizují strategickou

hodnotu města. Ukrajinský vojenský ústup může mít za následek

těžké ztráty.

Asi 90 % Ukrajiny sedí ve tmě. Různá města dostávají různé

množství energie – Odessa 2 hodiny, Nikolaevsk 1 hodinu, Kyjev 1-3

hodiny, Charkov 0, Ivano-Frankov 4-6 hodin. Polsko dodává část

energie zpět Ukrajině. RF zničila velkou část ukrajinské

infrastruktury komunikací, elektrického vedení/zásobování,

železnice, mostů atd. a Ukros nemůže opravit transformátory pomocí

západních stabilizátorů, protože jsou nekompatibilní. Ukrajinci šetří

svou palebnou sílu UAV. Dříve používali čtyřkolky ke shození bomb

na každý RF cíl, nyní čekali, až se RF shromáždí, než zaútočí.

S odstřelovači se setkáváme často a zanechávají své vizitky podle

toho, kde zastřelili oběť – levé oko, pravé oko, ústa atd. Bojovníci RF

se učí rozlišovat různé podpisy. V některých oblastech převládají
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španělské podpisy. Pokud je známo, že ostřelovači jsou v oblasti

aktivní, pak RF vynakládá značné úsilí, aby je ulovila. Všechna velká

města jsou vyprázdněna od civilistů, většina se přestěhovala do

regionálních oblastí, mnoho mužů ve věku 18-50 let opustilo města,

aby unikli nuceným odvodům. Tolik k demokracii.

Ikonický americký novinář Seymour Hersh tvrdil, že USA jsou přímo

zodpovědné za sabotáž ropovodů Nord Stream. Pravděpodobně

potácející se Biden se pokusil udržet jednotu NATO prostřednictvím

státem podporované teroristické sabotáže na Nord Stream. Hersh se

nyní ptá, která země opustí NATO jako první. Očividně se Biden

dozvěděl o tajné operaci, když byl informován 'my to dokážeme'.

S pomocí Norska američtí potápěči umístili nálože výbušnin na

potrubí pod krytem vojenského cvičení NATO v Baltském moři

během léta 2022 a bomby byly odpáleny o tři měsíce později, aby

nevzbudily podezření. Biden tímto válečným aktem porušil

americkou ústavu. Hersh poznamenal, že Bidenovy činy v podstatě

vyústily v další shromáždění ruského lidu za Putina. Neochota

americké vlády žalovat Hershe za pomluvu hodně vypovídá.

EU a USA začaly připravovat sankce proti Rusku dva měsíce před

speciální vojenskou operací v prosinci 2021, uvedla gynekoložka

Ursula von der Leyenová. Prosazovala komplexní zvýšení tlaku na

Rusko a rozšíření dodávek zbraní a střeliva na Ukrajinu, pro jejichž

masovou výrobu navrhla mobilizaci evropského průmyslu.

Turci a Íránci chtějí postavit železnici do emirátů a Čína se chce

zapojit. Turci jsou rozzuřeni Američany. Je nepravděpodobné, že

USA budou schopny zapojit dva různé nepřátele ve dvou

samostatných regionech, jejich ekonomika to pravděpodobně

nezvládne. Yuan rychle nahrazuje USD v Rusku, dynamika nabírá.

Jiné země se rozhodly používat jüany pro mezinárodní vypořádání na

rozdíl od ozbrojených USD.
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Lloyd Austin uvedl, že USA rozmístily více než 20 000 dalších vojáků

v Evropě a rozmístily první stálé americké síly na východním křídle

NATO. Boris Johnson oznámil, že se uchází o post generálního

tajemníka NATO.

Aktualizace ruského MO: Celkem 387 letadel, 210 vrtulníků, 3228

bezpilotních prostředků, 405 raketových systémů protivzdušné

obrany, 8011 tanků a dalších obrněných bojových vozidel, 1044

bojových vozidel vybavených MLRS, 4205 polních dělostřeleckých

děl a minometů, jakož i 8494 jednotky speciálních vojenských

vozidel byly od počátku speciální vojenské operace zničeny.

Ruská střela zasáhla strategický 80 metrů hluboký bunkr NATO
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